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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 

CELEBRADA EL DÍA 07 DE JUNIO DE 2025. 
 

Acta número 1/2025 
 

En Plasencia, siendo las once horas del día 07 de junio de 2025, en el 
Seminario Diocesano de Plasencia, bajo la presidencia del Ilmo. Sr. D. Jorge 
Álvarez Abeilhé, y previa convocatoria, cursada al efecto, se reúne en segunda 
convocatoria y en Sesión Ordinaria la Asamblea General de la Real Asociación 
de Caballeros y Damas del Monasterio de Yuste.  

 
Asisten: Por la Junta Directiva, Ilmo. Sr. D. Jorge Álvarez Abeilhé 

(Presidente), D. Iván Sanz Prieto (Secretario), D. Sergio Ríos Aguilar 
(Tesorero), y los Señores Vocales, D. Juan José Fernández Ramos, D. 
Eugenio Hornero Álvarez, D. Carlos Matilla Reyes del Pulgar, D. Víctor Manuel 
Montes Amieva, Excmo. Sr. D. Pedro Tomás Nevado-Batalla Moreno, Excmo. 
Sr. D. César Pascual Fernández, D. Francisco Javier Ramón Macías y Dª. 
Elena Sardiña del Dedo. Asisten asimismo dieciocho Caballeros y Damas; 
además, se han recibido en Secretaría ocho delegaciones. 

 
 

I.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA 
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA ANTERIOR. 
  

Por parte del Sr. Secretario se somete a votación el acta de la sesión 
anterior celebrada el día 05 de octubre de 2024. 

 
La Asamblea General adopta el siguiente ACUERDO: 

 
Aprobar el Acta de la Asamblea General Ordinaria de la sesión 

anterior celebrada el día 07 de octubre de 2023 por unanimidad. 
 
 
II.- SALUDO DEL PRESIDENTE. 
 
 El Sr. Presidente en primer lugar agradece delante de todos los 
asistentes, a D. Eugenio Hornero Álvarez las gestiones que ha realizado para 
que sea posible que hoy estemos en Plasencia. Por las obras del Parador de 
Jarandilla de la Vera no ha sido posible realizar nuestros actos en Cuacos de 
Yuste. Él ha realizado todas las gestiones y gracias a él estamos aquí. Además 
agradecer al Vicario de Asuntos Económicos, D. Juan Antonio Luis Galán que 
nos ha puesto a disposición este lugar y a nuestros acompañantes una visita 
por Plasencia, así como al Deán de la Catedral de Plasencia, D. Jacinto Núñez 
Regodón. 
 
 Se han recibió una serie de invitaciones y hemos tenido que delegar en 
algunos Caballeros y alguna Dama para que nos representara. 
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 Se Sigue con el trabajo interno actualizando los contratos que estaban a 
nombre de otros Presidentes y se están poniendo a nombre de la Asociación. 
 
 Se ha cambiado de compañía de telefonía y se ha obtenido un 
considerable ahorro. Se ha cancelado una línea móvil de teléfono que usaban 
anteriores Presidente y actualmente tenemos la línea fija y una línea móvil que 
usa nuestro empleado. 
 
 Se han realizado una serie de obras de mantenimiento en la Sede. 
 
 Hay al menos tres proyectos en marcha: Los informáticos están 
diseñando una página web más ágil y moderna. Se está trabajando en dos 
posibles viajes, uno al Escorial y otro a Valladolid. 
 
 Hemos actualizado los datos de la base de datos de los socios. Había 
muchas personas de quienes no teníamos correos electrónicos y se está 
intentando recabar el mayor número posible de correos, ya que las 
comunicaciones son más rápidas y lógicamente más baratas. 
 
 Continúa el Sr. Presidente informando que tenemos ahora mismo 1.185 
socios de Número, 7 Benefactores, 94 Honorarios y 29 Eméritos. Respecto a 
las bajas en el año 2024 se produjeron 125 bajas y en el año 2025 llevamos 62 
bajas. En el año 2024 hubo 24 altas y hoy se van a investir 11 Caballeros y 3 
Damas. 
 
 La Parroquia de Cuacos de Yuste nos pidió una ayuda para arreglar un 
problema de goteras que tiene en el tejado. La Junta Directiva ha dado una 
donación de cinco mil (5.000) euros. 
 
 La Universidad de Mayores de Extremadura solicitó la Sede para 
celebrar una jornada cultural sobre Carlos V en el mes de mayo. Solicitud que 
la Junta Directiva aceptó. 
 
III.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS CUENTAS DEL EJERCICIO 2024 
Y PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2025. 
 

El Sr. Tesorero de esta Real Asociación, D. Sergio Ríos Aguilar da la 
explicación pertinente de las mismas. 
 

La Asamblea General ACUERDA: 
 

Aprobar el Presupuesto para el año 2025 y las Cuentas Anuales del 
año 2024 de la Real Asociación de Caballeros y Damas del Monasterio de 
Yuste. 
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IV.- INFORME DE SECRETARÍA. RELACIÓN DE NUEVOS CABALLEROS Y 
DAMAS QUE SERÁN INVESTIDOS ESTE MISMO DÍA. 
 

El Sr. Secretario lee la relación de Caballeros y Damas junto con sus 
padrinos que se investirán esta tarde en la Catedral Antigua de Plasencia, en 
total 11 Caballeros y 3 Damas.  

 
Informa sobre el proyecto de la página web, que no va a ser sola una 

página, sino que va a ser un portal de trabajo y un punto de encuentro para 
todos los asociados, donde habrá una parte una parte privada a la que cada 
socio accederá con una clave. 
 

La Asamblea General ha sido informada. 
 
 
V.- INFORME DE TESORERÍA. 
 

El Sr. Tesorero, D. Sergio Ríos Aguilar, informa de la situación que la 
situación patrimonial de la Real Asociación de Caballeros y Damas del 
Monasterio de Yuste es muy buena, saludable y bastante estable. Se han 
producido una serie de ahorros en diferentes contratos. 

 
Significar que en los últimos años el número de bajas es superior al de 

altas, por lo tanto se ingresa menos de cuotas anuales. Incidir que lo ideal sería 
que las altas se igualasen o superasen al número de bajas. 
 

La Asamblea General ha sido informada. 
 
  
VI.- ASUNTOS DIVERSOS Y SUGERENCIAS DE LOS ASISTENTES. 
 
 Varios Caballeros sugieren cambiar la página web que está bastante 
obsoleta.  
 
 El sr. Presidente contesta que en eso ya se está trabajando para tener 
una web más moderna acorde con los tiempos actuales. La idea es que haya 
una parte pública a la que tengan acceso todas las personas y una parte 
privada donde solo puedan acceder los socios. 
 
 No habiendo más  asuntos que tratar se levanta la sesión a las 12:00 
horas del día 07 de junio de 2025. 
 
  Vº. Bº. El Presidente           El Secretario 
 
D. Jorge Álvarez Abeilhé           D. Iván Sanz Prieto 
 


